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Κλείσιμο

   Αρχική σελίδα / Παιδική Χαρά

Παιδική Χαρά



ΠεριγραφήΟι ξέγνοιαστες ώρες του παιχνιδιού είναι ζωτικής σημασίας για τα παιδιά. Αποτελούν στιγμές διασκέδασης, εκμάθησης αλλά και ανάπτυξης. Το παιχνίδι σε ένα ασφαλές περιβάλλον συμβάλλει στην ανάπτυξη κοινωνικών και επικοινωνιακών δεξιοτήτων καθώς και στην αύξηση της ενσυναίσθησης, προσφέροντας στα παιδιά ευχάριστες και όμορφες στιγμές.Η παιδική χαρά είναι το κατάλληλο μέρος για να εκφραστεί και να αναπτυχθεί, να επικοινωνήσει αλλά κυρίως να διασκεδάσει κάθε παιδί.Γι’ αυτό στη VEGGA SPORT προσφέρουμε, σε συνεργασία με τους καλύτερους κατασκευαστές, μια μεγάλη ποικιλία με νέα και βελτιωμένα σχέδια σε παιχνιδοκατασκευές. Με έμφαση στην ασφάλεια και την ποιότητα, για ένα περιβάλλον όπου το παιδί θα μπορεί να παίξει και να κοινωνικοποιηθεί.Ανακαλύψτε επιλογές σε κούνιες, τσουλήθρες, τραμπάλες, αμμοδόχους, μύλους, περιφράξεις, τούνελ και παιχνίδια αναρριχήσεων. Αναλαμβάνουμε να σχεδιάσουμε από την αρχή την ιδανική λύση για εσάς, με εξειδικευμένη μελέτη όλων των παραμέτρων και αναγκών του χώρου σας.Ακόμη, θα βρείτε έτοιμες προτάσεις για ολοκληρωμένες παιδικές χαρές,  καθώς και εξοπλισμό για τον παιδότοπό σας, σύμφωνα με τις τάσεις της εποχής. Ολοκληρωμένες προτάσεις για δημόσιους και ιδιωτικούς χώρους υψηλών προδιαγραφών, με πιστοποιημένα προϊόντα και κάθε είδος εξοπλισμού.Στη VEGGA SPORT προσφέρουμε λύσεις για δημόσιους  όπως και ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς με εγγύηση ασφάλειας και αξιοπιστίας, εξασφαλίζουν ένα άρτιο και λειτουργικό αποτέλεσμα με αντοχή στο χρόνο.Το εξειδικευμένο τμήμα παιδικής χαράς μας είναι σε θέση να σχεδιάσει εξ’ ολοκλήρου την ιδανική λύση, μελετώντας δωρεάν όλες τις παραμέτρους του χώρου σας καθώς και τις προτιμήσεις σας.Παράλληλα, προετοιμάζουμε μία ενδεικτική πρόταση διαμόρφωσης χώρου, επιλέγοντας μαζί σας τα κατάλληλα όργανα παιδικής χαράς μέσα από μια τεράστια ποικιλία προϊόντων παιδικής χαράς.Παραμένουμε πρωτοπόροι σε νέα και πιο βελτιωμένα σχέδια και κατασκευές, θέτοντας έτσι νέα πρότυπα & τάσεις.Προσφέρουμε σχεδιασμό & κατασκευή νέων, σύγχρονων και συνεχώς εξελισσόμενων προϊόντων, βάσει των προδιαγραφών που καθορίζονται στο πρότυπο ασφαλείας EN1176 (για τον εξοπλισμό παιδικής χαράς)Χρησιμοποιούμε υλικά που έχουν δυνατότητα ανακύκλωσης, πολύ υψηλής αντοχής σε κρούση, θραύση, ρηγμάτωση καθώς και αντοχή σε χημικές ουσίες, στην υπεριώδη ακτινοβολία και σε αντίξοες καιρικές συνθήκες. Όλα τα πλαστικά στοιχεία συμμορφώνονται, με βάση τις απαιτήσεις του παραρτήματος XVII του κανονισμού λειτουργίας REACH EU 1907/2006 και του κανονισμού της επιτροπής EU 1272/2013 όπως έχουν οριστεί από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.Έχοντας ως βασική προτεραιότητα την ασφάλεια και την ποιότητα, εγκαταστήσαμε ένα σύστημα διαχείρισης ποιότητας, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του διεθνούς προτύπου ISO 9001:2015 & ένα σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης σύμφωνα με τις απαιτήσεις του ISO 14001:2015 σε όλους τους τομείς της δραστηριότητας μας, ενώ τα προϊόντα μας είναι κατασκευασμένα σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα ασφαλείας ΕΝ1176:2017 & ΕΝ71.Τα βερνίκια και τα χρώματα με τα οποία προστατεύονται τα ξύλινα ή μεταλλικά μέρη είναι ιδανικά για τις κλιματολογικές συνθήκες υπαίθρου της χώρας μας, είναι απολύτως ακίνδυνα για τους χρήστες (δεν περιέχουν μόλυβδο, χρώμιο, κάδμιο, και άλλα βαρέα μέταλλα) και δίνουν μεγάλη αντοχή στις κατασκευές. Τα χρώματα συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις της σειράς προτύπων ΕΝ 71.Τα προϊόντα μας αποτελούν την καλύτερη λύση για σχολεία, νηπιαγωγεία και παιδότοπους καθώς είναι απαλλαγμένα από αρωματικούς πολυκυκλικούς υδρογονάνθρακες.Για περισσότερες πληροφορίες, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας!
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Έχετε κάποια ερώτηση;

Θα χαρούμε να σας βοηθήσουμε!



Επικοινωνήστε μαζί μας



NEWSLETTER

Κάντε εγγραφή και ενημερωθείτε για προσφορές σε προϊόντα μας
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Η εταιρεία VEGGA SPORT ιδρύθηκε το 2002 και δραστηριοποιείται στο χώρο του αθλητικού εξοπλισμού, των ειδών ψυχαγωγίας και των παιδικών χαρών σε ολόκληρη την Ελλάδα.
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Όροι χρήσης
ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ
Η εταιρία σέβεται το ιδιωτικό απόρρητο
Η εταιρία μας και οι θυγατρικές της σέβονται το ιδιωτικό σας απόρρητο. Η παρούσα Δήλωση περί απορρήτου σας ενημερώνει σχετικά με τις πρακτικές που εφαρμόζουμε για την προστασία του απορρήτου και για τις επιλογές που έχετε στη διάθεσή σας για τον τρόπο συλλογής των πληροφοριών σχετικά με εσάς και την online δραστηριότητά σας και για τον τρόπο χρήσης τους.
Η εταιρία συμμορφώνεται με το πλαίσιο σχετικά με τη συλλογή, χρήση και διατήρηση προσωπικών δεδομένων της Ευρωπαϊκής Ένωσης .
Οι κανόνες μας διασφαλίζουν την κατάλληλη προστασία των προσωπικών δεδομένων σας κατά την επεξεργασία τους από εμάς και τους συνεργάτες μας.
1. Αντικείμενο της παρούσας δήλωσης περί απορρήτου
Η παρούσα δήλωση περί απορρήτου ισχύει για όλες τις τοποθεσίες Web, τους τομείς, τις υπηρεσίες, τις εφαρμογές και τα προϊόντα που ανήκουν στην VEGGA Sport και στις θυγατρικές εταιρείες αποκλειστικής της ιδιοκτησίας (“τοποθεσίες ή υπηρεσίες”), με την εξαίρεση ότι μια πολιτική ή δήλωση περί απορρήτου που αφορά ένα συγκεκριμένο πρόγραμμα, προϊόν ή υπηρεσία της VEGGA Sport ενδέχεται να υπερισχύει έναντι της παρούσας δήλωσης περί απορρήτου ή να λειτουργεί συμπληρωματικά ως προς αυτήν.
Συνδέσεις σε τοποθεσίες Web που δεν ανήκουν στην εταιρία
Οι τοποθεσίες ή υπηρεσίες της veggasport.gr ενδέχεται να παρέχουν συνδέσεις προς εφαρμογές, προϊόντα, υπηρεσίες ή τοποθεσίες Web τρίτων για δική σας εξυπηρέτηση και πληροφόρηση. Εάν χρησιμοποιήσετε αυτές τις συνδέσεις, δεν θα βρίσκεστε πλέον στην τοποθεσία Web της εταιρίας. Η εταιρία δεν ελέγχει αυτές τις τοποθεσίες τρίτων ή τις πρακτικές τους περί απορρήτου, οι οποίες ενδέχεται να διαφέρουν από τις πρακτικές της εταιρίας. Δεν υποστηρίζουμε και δεν παρέχουμε καμία διαβεβαίωση σε ό,τι αφορά τις τοποθεσίες τρίτων. Τα προσωπικά δεδομένα που επιλέγετε να γνωστοποιήσετε ή που συλλέγονται από αυτά τα τρίτα μέρη δεν καλύπτονται από τη δήλωση περί απορρήτου της εταιρίας. Συνιστούμε να διαβάζετε την πολιτική περί απορρήτου κάθε τοποθεσίας με την οποία αλληλεπιδράτε, πριν επιτρέψετε τη συλλογή και τη χρήση των προσωπικών σας πληροφοριών.
Ενδέχεται επίσης να παρέχουμε δυνατότητες μέσων κοινωνικής δικτύωσης που σας επιτρέπουν να μοιράζεστε πληροφορίες στα κοινωνικά σας δίκτυα και να αλληλεπιδράτε με την εταιρία σε διάφορες τοποθεσίες μέσων κοινωνικής δικτύωσης. Η χρήση αυτών των δυνατοτήτων ενδέχεται να οδηγήσει στη συλλογή ή την κοινή χρήση πληροφοριών σχετικά με εσάς, ανάλογα με τη δυνατότητα. Σας συνιστούμε να ελέγχετε τις πολιτικές και τις ρυθμίσεις απορρήτου στις τοποθεσίες κοινωνικής δικτύωσης με τις οποίες αλληλεπιδράτε, ώστε να είστε βέβαιοι ότι κατανοείτε ποιες πληροφορίες ενδέχεται να συλλεχθούν, να χρησιμοποιηθούν και να γνωστοποιηθούν από αυτές τις τοποθεσίες.
2. Συλλογή προσωπικών πληροφοριών
Η εταιρία συλλέγει, εξάγει και χρησιμοποιεί προσωπικές πληροφορίες προκειμένου να σας εξυπηρετεί καλύτερα και να εξατομικεύει την εμπειρία και την αλληλεπίδρασή σας με την εταιρεία. Αυτή η συλλογή γίνεται κατόπιν κατάλληλης ειδοποίησης και εξασφάλισης της δικής σας συναίνεσης και με τις απαραίτητες διαδικασίες των αρχών προστασίας δεδομένων, όπου απαιτείται.
Η εταιρία ενδέχεται να συλλέξει προσωπικές πληροφορίες από εσάς για την ολοκλήρωση διαφόρων συναλλαγών, όπως:
	παραγγελίες προϊόντων ή υπηρεσιών, ενεργοποιήσεις και εγγραφές
	δημιουργία προφίλ και επαλήθευση χρήστη
	αιτήματα για πληροφορίες
	συνδρομές σε υπηρεσίες μάρκετινγκ ή υποστήριξης
	συμμετοχές σε διαγωνισμούς ή έρευνες
	αιτήσεις άμεσης πίστωσης
	αιτήσεις πρόσληψης

Στους τύπους προσωπικών πληροφοριών που μας παρέχετε ενδέχεται να περιλαμβάνονται:
	στοιχεία επικοινωνίας, όπως το ονοματεπώνυμο, η διεύθυνση, ο αριθμός τηλεφώνου και η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας
	οικονομικά στοιχεία, όπως ο αριθμός της πιστωτικής/χρεωστικής σας κάρτας ή άλλες πληροφορίες τιμολόγησης
	αριθμός ταυτότητας που εκδίδεται από το κράτος
	άλλες μοναδικές πληροφορίες, όπως αναγνωριστικά χρήστη και κωδικοί πρόσβασης, προτιμήσεις για προϊόντα και υπηρεσίες, προτιμήσεις επικοινωνίας, εκπαιδευτικό και εργασιακό υπόβαθρο και δεδομένα σχετικά με το ενδιαφέρον σας για απασχόληση

Εάν επιλέξετε να χρησιμοποιήσετε κάποιο πρόγραμμα πληροφόρησης φίλων ή παρόμοιο πρόγραμμα που βρίσκεται στην τοποθεσία μας, θα σας ζητήσουμε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του φίλου σας, τα στοιχεία του σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, τον αριθμό τηλεφώνου του ή άλλα στοιχεία επικοινωνίας για να αποστείλουμε στο φίλο σας μια πρόσκληση συμμετοχής στο πρόγραμμα.
Εάν δημοσιεύετε, σχολιάζετε, εκφράζετε ενδιαφέρον ή παράπονα ή μοιράζεστε προσωπικές πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένων φωτογραφιών, σε οποιοδήποτε δημόσιο φόρουμ σε μια τοποθεσία της εταιρία, κοινωνικό δίκτυο, ιστολόγιο ή άλλο φόρουμ τέτοιου είδους, πρέπει να γνωρίζετε ότι οποιαδήποτε πληροφορία υποβάλλετε ενδέχεται να αναγνωστεί, θεαθεί, συλλεχθεί ή χρησιμοποιηθεί από άλλους χρήστες αυτών των φόρουμ και μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την επικοινωνία μαζί σας, την αποστολή μηνυμάτων ή για σκοπούς που δεν ελέγχονται ούτε από εσάς ούτε από την εταιρία. Η εταιρία δεν φέρει ευθύνη για τις προσωπικές πληροφορίες που επιλέγετε να υποβάλλετε σε τέτοια φόρουμ.
Εκτός από τις πληροφορίες που παρέχετε, η εταιρία ενδέχεται επίσης να συλλέξει πληροφορίες κατά την επίσκεψή σας σε μια τοποθεσία Web της εταιρίας, σε μια εφαρμογή που παρέχεται μέσω Web ή σε μια τοποθεσία Web που “υποστηρίζεται από” άλλη εταιρεία εκ μέρους της εταιρίας, μέσω των εργαλείων αυτόματης συλλογής δεδομένων, που περιλαμβάνουν προειδοποιητικά σήματα Web, cookie και ενσωματωμένες συνδέσεις Web. Αυτά τα εργαλεία συλλέγουν συγκεκριμένες πληροφορίες κίνησης που στέλνει το πρόγραμμα περιήγησης που χρησιμοποιείτε σε μια τοποθεσία Web, όπως τον τύπο και τη γλώσσα του προγράμματος περιήγησης, τους χρόνους πρόσβασης και τη διεύθυνση της τοποθεσίας Web από όπου μεταβήκατε. Ενδέχεται να συλλέξουν επίσης πληροφορίες σχετικά με τη διεύθυνση πρωτοκόλλου Internet (IP), το μοναδικό αναγνωριστικό της συσκευής σας, τη συμπεριφορά μεταβίβασής σας μέσω συνδέσεων (δηλαδή, τις σελίδες που βλέπετε, τις συνδέσεις που ακολουθείτε και άλλες ενέργειες που κάνετε σε σχέση με τις τοποθεσίες Web της εταιρία ή τις υποστηριζόμενες τοποθεσίες Web), καθώς και πληροφορίες προϊόντων. Η εταιρία ενδέχεται επίσης να χρησιμοποιήσει ορισμένα από τα εργαλεία αυτόματης συλλογής δεδομένων για συγκεκριμένα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και δελτία επικοινωνίας που αποστέλλει και επομένως ενδέχεται να συλλέξει πληροφορίες χρησιμοποιώντας αυτά τα εργαλεία όταν ανοίγετε το μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή κάνετε κλικ σε σύνδεση που περιέχεται σε αυτό. Για να μάθετε περισσότερα, διαβάστε την ενότητα Πώς η εταιρία χρησιμοποιεί τα εργαλεία αυτόματης συλλογής δεδομένων.
Η εταιρία συλλέγει επίσης πληροφορίες από πηγές που είναι διαθέσιμες δημοσίως ή στο εμπόριο και θεωρούνται αξιόπιστες. Οι πληροφορίες αυτές ενδέχεται να περιλαμβάνουν το ονοματεπώνυμο, τη διεύθυνση, τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τις προτιμήσεις, τα ενδιαφέροντα και δημογραφικά δεδομένα/δεδομένα προφίλ. Οι πληροφορίες που συλλέγει η εταιρία από τις δημόσιες ή εμπορικές πηγές της ενδέχεται να χρησιμοποιηθούν μαζί με τις πληροφορίες που συλλέγει όταν επισκέπτεστε τις τοποθεσίες της στο Web. Για παράδειγμα, η εταιρία ενδέχεται να συγκρίνει τις γεωγραφικές πληροφορίες που αποκτήθηκαν από εμπορικές πηγές με τη διεύθυνση IP που συνέλεξαν τα εργαλεία αυτόματης συλλογής δεδομένων για να βρεθεί η γεωγραφική σας περιοχή.
3. Πώς χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες σας
Οι πληροφορίες που συλλέγονται από την εταιρία τη βοηθούν να κατανοήσει τις ανάγκες και τα ενδιαφέροντά σας και να σας προσφέρει μια συνεπή και εξατομικευμένη εμπειρία. Για παράδειγμα, η εταιρία ενδέχεται να χρησιμοποιήσει τις πληροφορίες σας για τους εξής σκοπούς:
	για να σας βοηθήσει στην ολοκλήρωση μιας συναλλαγής ή παραγγελίας
	για να αποτρέψει και να εντοπίσει απειλές για την ασφάλεια, απάτες ή άλλη κακόβουλη δραστηριότητα
	για να επικοινωνήσει μαζί σας σχετικά με προϊόντα και υπηρεσίες
	για να παρέχει και να βελτιώσει τις υπηρεσίες εξυπηρέτησης και υποστήριξης
	για να σας ενημερώσει σχετικά με νέες υπηρεσίες και οφέλη
	για να παρέχει εξατομικευμένες προσφορές προώθησης
	για να επιλέξει το περιεχόμενο που θα σας αποστείλει
	για να εξατομικεύσει ορισμένες τοποθεσίες της στο Web
	για τον υπολογισμό της απόδοσης πρωτοβουλιών μάρκετινγκ, διαφημίσεων και τοποθεσιών Web που “υποστηρίζονται από” άλλη εταιρεία εκ μέρους της εταιρία
	για να σας δώσει τη δυνατότητα να συμμετάσχετε σε διαγωνισμούς και έρευνες
	για να επικοινωνήσει μαζί σας σχετικά με προϊόντα ή υπηρεσίες της

Οι πληροφορίες πιστωτικής κάρτας χρησιμοποιούνται μόνο για την επεξεργασία πληρωμών και την πρόληψη απάτης. Οι πληροφορίες μισθού, αριθμού ταυτότητας που εκδίδεται από το κράτος και άλλες ευαίσθητες προσωπικές πληροφορίες δεν χρησιμοποιούνται για άλλο σκοπό από τους παρόχους οικονομικών υπηρεσιών ή την εταιρία και δεν θα διατηρηθούν περισσότερο από όσο χρειάζεται για τη παροχή των υπηρεσιών, εκτός εάν ζητήσετε εσείς να διατηρήσουμε τις πληροφορίες της πιστωτικής σας κάρτας για μελλοντικές αγορές.
4. Σε ποιους κοινοποιούμε τις πληροφορίες σας
Η εταιρία δεν θα προβεί σε πώληση, ενοικίαση ή μίσθωση των προσωπικών σας πληροφοριών σε τρίτους, με εξαίρεση των όσων περιγράφονται στην παρούσα δήλωση.
Πνευματικά δικαιώματα © 2021 VEGGA Sport Ε.Π.Ε
Όλο το περιεχόμενο του δικτυακού τόπου (πληροφορίες, κείμενα, εικόνες, φωτογραφίες, λογότυπα και γενικότερα κάθε είδους δεδομένο), το λογότυπο της veggasport.gr αποτελεί πνευματική ιδιοκτησία της VEGGA Sport ΕΠΕ, προστατεύεται από την Ελληνική και Διεθνή νομοθεσία περί πνευματικών δικαιωμάτων και διατίθεται στους επισκέπτες μόνο για προσωπική χρήση. Απαγορεύεται οποιαδήποτε αντιγραφή, διανομή, μεταφορά, μεταποίηση, αναπαραγωγή, πώληση του περιεχομένου του διαδικτυακού τόπου με οποιονδήποτε τρόπο χωρίς ειδική άδεια από την εταιρεία VEGGA Sport Ε.Π.Ε.
Όλο το φωτογραφικό και γραπτό υλικό της παρούσας ιστοσελίδας που εχει την ενδειξη “Πνευματικά δικαιώματα © 2021 VEGGA Sport Ε.Π.Ε” είναι δικαίωμα πνευματικής ιδιοκτησίας της εταιρείας VEGGA Sport ΕΠΕ και προστατεύεται με βάση τον Ν. 2251/1994. Μόνο με ειδική άδεια του δημιουργού (VEGGA Sport ΕΠΕ) επιτρέπεται η αναπαραγωγή και χρήση του από άλλον φορέα. Η χρήση και η αναπαραγωγή του χωρίς ειδική άδεια , διώκεται και τιμωρείται με βάση τον Ν. 2251/1994 καθώς και τις διατάξεις του Ποινικού και Αστικού δικαίου της Ελληνικής και Ευρωπαικής νομοθεσίας.
Αποποίηση / περιορισμός ευθύνης
Το περιεχόμενο και οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στις ιστοσελίδες της VEGGA Sport είναι δυνατόν να περιέχουν σφάλματα (τυπογραφικά, αριθμητικά κ.ο.κ.), για τα οποία η VEGGA Sport δεν φέρει καμία ευθύνη, διατηρώντας παράλληλα και σε κάθε περίπτωση το δικαίωμα να τροποποιεί ή να ανανεώνει τους όρους χρήσης και τις προϋποθέσεις συναλλαγών, το περιεχόμενο των πληροφοριών, τα προϊόντα και τις τιμές τους, καθώς και τις παρεχόμενες υπηρεσίες, χωρίς καμία προηγούμενη ειδοποίηση. Η VEGGA Sport αναλαμβάνει την υποχρέωση να ενημερώνει το παρόν κείμενο για οποιαδήποτε αλλαγή ή προσθήκη στους όρους.
Η VEGGA Sport δεν εγγυάται σε καμία περίπτωση την αρτιότητα, την πληρότητα, την επάρκεια και γενικά την καταλληλότητα των πληροφοριών και την απουσία ενδεχομένων λαθών. Συνεπώς, οι επισκέπτες / χρήστες της VEGGA Sport, χρησιμοποιώντας τις υπηρεσίες της με δική τους πρωτοβουλία, αναλαμβάνουν και τη σχετική ευθύνη διασταύρωσης των πληροφοριών.
Η εταιρία έχει καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια να απεικονίσει με τη μεγαλύτερη ακρίβεια τα διατιθέμενα από αυτήν προϊόντα. Ωστόσο, επειδή η τελική προβολή εξαρτάται (και) από την οθόνη του χρήστη, είναι δυνατόν να υπάρχει διαφοροποίηση από την πραγματική εικόνα του προϊόντος, διαφοροποίηση για την οποία δεν φέρει καμία ευθύνη η VEGGA Sport.
Είναι στην αποκλειστική ευθύνη του πελάτη να σιγουρέψει, ότι οι προδιαγραφές των προϊόντων που αγοράζει, ανταποκρίνονται και καλύπτουν τις ανάγκες του.
Η εταιρία δεν εγγυάται ότι οι σελίδες, οι επιλογές και τα περιεχόμενα θα παρέχονται χωρίς διακοπή, χωρίς σφάλματα και ότι τα λάθη θα διορθώνονται.
Η VEGGA Sport δεν ευθύνεται έναντι των πελατών/χρηστών για ζημιές που τυχόν προκύψουν από την μη εκτέλεση λόγω δικής τους υπαιτιότητας της παραγγελίας τους.
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Φόρμα ενημέρωσης για το προϊόν













 


 


 


 



 



 



 Έχω διαβάσει και αποδέχομαι τους  όρους και τις προϋποθέσεις.



 Θέλω να λαμβάνω ειδοποιήσεις
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ΚΑΛΑΘΙ



Το καλάθι σας είναι άδειοΠροσθέστε προϊόντα στο καλάθι
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